

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»

для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

галузі знань 23 «Соціальна робота», спеціальності 231 «Соціальна робота»,

що реалізується в ДЗ «Луганський національний університет

імені Тараса Шевченка»

Сучасні соціокультурні умови, що склалися в українському суспільстві, ведуть до його глобальних трансформацій і вимагають негайного реагування з боку держави у контексті швидкого пошуку ефективних шляхів вирішення цілого комплексу соціальних, соціально-педагогічних, соціально-економічних, психологічних, правових проблем, які виникли внаслідок повномасштабного вторгнення російської армії на територію України й розв'язання військового конфлікту. Через бойові дії значного руйнівного впливу зазнали житловий фонд та критична інфраструктура країни, загострилася економічна й енергетична криза, активізувалися міграційні процеси, пов'язані з вимушеним переселенням мешканців з населених пунктів, що опинилися на лінії фронту або в тимчасовій окупації. Як наслідок, з'явилися якісно нові категорії громадян, які потребують соціального захисту: особи, які через війну втратили близьких та рідних, отримали поранення, стали інвалідами, залишилися без житла й роботи, внутрішньо переміщені особи, військовослужбовці та їхні сім'ї тощо.

Надзвичайно важливим завданням на сьогоднішній день є підготовка висококваліфікованих соціальних працівників, здатних надати професійну допомогу й підтримку вказаним категоріям клієнтів. З огляду на вищезазначене, не викликає жодного сумніву актуальність навчання студентів за освітньо-професійною програмою «Соціальна робота» першого (бакалаврського) рівня підготовки вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота».

Подана на рецензування освітньо-професійна програма передбачає розвиток майбутніх фахівців у особистісному, професійному та соціальному

плані, формування в них ключових професійних компетенцій, що відповідають сучасним умовам та вимогам суспільства.

Програму розроблено робочою групою (науково-методичною комісією спеціальності 231 «Соціальна робота») ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» з урахуванням актуального рівня розвитку науки та практики сучасної освітньої діяльності. Вона є чітко продуманою і збалансованою, містить усі необхідні структурні компоненти, узгоджена з освітнім Стандартом з відповідної спеціальності, ґрунтується на комплексному підході до підготовки висококваліфікованих соціальних працівників.

Навчальний план підготовки студентів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, послідовним вивченням обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін, раціональним поєднанням теоретичної і практичної підготовки.

Запропонована освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити сучасну якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 231 «Соціальна робота» та може бути рекомендована для впровадження в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».

Рецензент –

Голова громадської організації

«Полтавська філія

Суспільної служби України»



Ганна Кіященко